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1.Uvod 

 

Knjižnice su u svakom razdoblju imale važnu ulogu u društvu, ali nikada kao danas;  važnu i 

mnogo slojevitu. Razvojem tehnologije i sve većih i raznovrsnijih potreba korisnika, povećale 

su se i knjižnične usluge. Knjižnica je odavno prestala biti mjesto gdje se dođe vratiti 

zaboravljena knjiga i posuditi neka druga; ta predrasuda treba zauvijek biti zaboravljena jer 

knjižnica je danas živi organizam koji se stalno mijenja i prilagođava novim potrebama. Danas 

je knjižnica mjesto za obrazovanje, edukaciju, informaciju ali i središte kulturnih zbivanja 

različitih vrsta, kao i svakodnevno sastajalište djece u radionicama i mladih u kutku za mlade. 

Đurđevačka Gradska knjižnica je već afirmirano središte informacijskog, kulturnog i 

kreativnog života Đurđevca i okolice.  

Svake godine novim uslugama ili novim sadržajima želimo našim korisnicima biti što 

pristupačniji i udovoljiti njihovim zahtjevima i potrebama. 

Gradska knjižnica Đurđevac djeluje kao narodna knjižnica i samostalna ju ustanova od 2001. 

godine. Osnivač joj je Grad Đurđevac. Pružamo knjižnične usluge za sve slojeve i uzraste 

stanovnika Đurđevca i za sva gravitirajuća mjesta (oko 27 000 stanovnika) 

Zadaća narodnih knjižnica je nabavljanje, skupljanje, kupovanje, stručno obrađivanje, 

čuvanje i davanje na korištenje knjiga i druge knjižne i neknjižne građe; usluge Interneta; 

razvijanje usluga informiranja; zaštita knjižne građe; stručno usavršavanje; izrada biltena 

prinova knjiga; kulturna animacija (književne i jezične tribine; postavljanje i otvorenje 

likovnih izložbi); posebna animacija djece na dječjem odjelu (oko stotinu radionica, igraonica 

i pričaonica); održavanje i uređenje knjižničnih prostora i pretprostora odgovarajućim 

panoima i dječjim radovima. Otvorenost knjižnice mora biti prilagođena potrebama 

korisnika. 

Gradska knjižnica Đurđevac ima ukupno oko 520 m2 i svi odjeli su uređeni i opremljeni 

potrebnom suvremenom opremom. 



  

2. Djelatnici i službe 

 

U Gradskoj knjižnici Đurđevac zaposleno su četiri djelatnice, tri na neodređeno vrijeme i 

jedna na određeno, iako bi zbog rada u smjenama, vremena otvorenosti za korisnike, 

kvadrature, broja knjiga i rada s mladima i djecom trebalo raditi osam stručnih djelatnika, 

osim spremačice i ravnateljice. 

Zaposlene su: 

• Anica Šabarić – VSS – profesor i diplomirani knjižničar ( od 30. lipnja u mirovini) 

• Martina Makar – VŠS – upravni pravnik 

• Cecilija Kopljarević – SSS – upravni referent 

• Katarina Pavlović – SSS – pomoćni knjižničar 

• Antonija Mandić – VSS- profesor i diplomirani knjižničar 

Anica Šabarić radila je  na poslovima diplomiranog  knjižničara na odjelu odraslih, a od  30. 

lipnja je u mirovini. 

Katarina Pavlović je voditeljica dječjeg odjela i radionica za djecu. 

 Cecilija Kopljarević radi na poslovima pomoćnog knjižničara.  

Antonija Mandić radi na poslovima ravnatelja i na poslovima knjižničara na odjelu za odrasle. 

Martina Makar, radi na poslovima knjižničar i informatora odjelu za odrasle. 

Struktura zaposlenika je sljedeća: 1 diplomirani knjižničar, 1- knjižničar i 2 – pomoćna 

knjižničara. 



Knjižnica nema dovoljan broj zaposlenih prema stručnim Standardima, koje po broju i 

strukturi zaposlenih zadovoljava samo 50%. 

Prema Standardu za narodne knjižnice trebalo bi biti zaposleno 8 djelatnika od toga 

minimalno 4 s visokom stručnom spremom. 

Osim ovih specijalnih zaduženja, svaka djelatnica radi sve potrebne poslove po sistematizaciji 

radnih mjesta i Standardima Republike Hrvatske za narodne knjižnice. 

Aktivnosti se odvijaju kroz nekoliko odjela i službi: 

• Odjel za odrasle 

• Studijski odjel 

• Čitaonica 

• Dječji odjel 

• Kutak za mlade 

• Služba nabave 

• Služba obrade 

• Administrativna služba 

• Spremište 

 

3. Aktivnosti 

 

• nabava, stručna obrada, zaštita i davanje na korištenje knjižnične građe 

• informatizacija i dostupnost informacija u elektroničkom obliku 

• oblikovanje knjižničnih zbirki 

• stalno obrazovanje knjižničara i korisnika 

• osiguravanje urednih i dobro održavanih prostorija 

• otvorenost u vrijeme koje odgovara lokalnoj zajednici 



• organizacija kulturnih i edukativnih programa 

• osiguravanje jasne signalizacije prostora 

• pomoć informatora/knjižničara u odabiru i pronalaženju literature 

 

4. Prostor i opremu: 

 

Gradska knjižnica Đurđevac raspolaže s oko 520 m2 prostora s čime ispunjava Standard. 

Prostor knjižnice smješten je na prvom katu u istoj razini i knjižnica je dostupna svima jer je 

ugrađeno dizalo, čime ostvaruje standarde maksimalne pristupačnosti. 

Prostor knjižnice adaptirao se i prilagođavao etapno. Posljednja adaptacija provedena je 

2015. godine.  

Knjižnica je namjenski opremljena knjižničnim namještajem i opremom. U računalu opremu 

stalno se ulaže, tako da su ove godine pribavljena nova računala za knjižničare i korisnike.  

Knjižnica je opremljena i drugim tehnološkim pomagalima (projektor, platna, skeneri, 

ozvučenja, pianino.). Od kolovoza je u upotrebi multimedijalna dvorana koja služi za sve 

knjižnične aktivnosti (promocije, izložbe, predavanja i radionice). Prostor se isto tako koristi 

za sve sastanke i radionice Grada i gradskih ustanova. 

 

5. Posudbu i korištenje knjižnice 

 

Posudba građe je u porastu, ali jedan od razloga što smo povećali broj svezaka koje korisnik 

može posuditi. Korisnici su zadovoljni s fondom, ali problem koji se javlja je premali broj 

primjeraka iste knjige. Zbog sredstva nabave uglavnom maksimalan broj nekog naslova koje 

naručujemo je dva, a često puta se to javi kao ključan problem jer zainteresiranih korisnika je 

puno više. 



Knjižnica je za korisnike otvorena pet dana u tjednu 10-17 te subotom od 8-12, što tjedno 

iznosi 39 sati. Time je standard ostvaren svega 65% jer je njime propisano da knjižnica treba 

biti otvorena 60 sati tjedno. 

Povećali smo otvorenost za naše korisnike, omogućili smo im da svaki dan knjižnica bude 

otvorena iza 15,00 te da svaku subotu radimo do 12,00. 

Članstvo je u blagom porastu što je zasigurno zbog besplatne članarine. Naime u 2015. 

godini sve usluge knjižnice za članove su potpuno besplatne. 

  Broj učlanjenih korisnika je 1.251 (15% stanovnika grada). Korisnici su posjetili knjižnicu oko 

16.000,00 puta i posudili skoro 40.000,00 jedinica građe.  Zavidna je i posjećenost kulturnim 

sadržajima koje knjižnica nudi. Tako je u 2015.godini na Odjelu za odrasle bilo prisutno 2.047 

ljudi.   

       

6. Nabava knjižne i neknjižne građe 

 

Fond knjižnice iznosi 50.424,00 svezaka knjiga i druge knjižne građe, a godišnje prima 

pedesetak naslova periodike. Postoji i zavičajna zbirka koja broji 856 jedinica građe.  

Godišnja nabava iznosi oko 1.800 primjeraka. Veličina fonda, broj periodike koji se nabavlja u 

skladu je sa Standardima. 

Obnova fonda je zadovoljavajuća s obzirom na sredstva koja se izdvajaju za nabavu. Knjižnica 

uspijeva pratiti sve novitete naših izdavača. 

Knjige koje knjižnica dobije otkupom jako su korisne i u potpunosti su iskoristive knjižnici i 

smatramo da bi se ova praksa trebala nastaviti. 

Zastupljenost multimedije u Gradskoj knjižnici Đurđevac je mala. Multimedija se uopće ne 

nabavlja jer sredstva raspoređujemo za nabavu knjižne građe. Od multimedije nabavlja se 

uglavnom građa za dječji odjel ( animirani filmovi i igrice ). 

 

 



KUPLJENE KNJIGE OD 1.1.2015. DO 31.12.20015. 

 

ODJELI Broj svezaka Vrijednost   

Odjel za odrasle 1161 150.098,45 

Dječji odjel 479 32.704,47 

Zavičajna zbirka 5 578,05 

UKUPNO: 1645 173.380,97 

 

 

POKLONJENE KNJIGE OD 1.1.2015. DO 31.12.2015. 

 

ODJELI Broj svezaka Vrijednost  

Odjel za odrasle 70 8.797,90 

Dječji odjel 17 568,90 

Zavičajni odjel 11 809,00 

UKUPNO: 98 10.175,80 

 

 OTKUP MINISTARSTVA KULTURE 2015. godine 

 

ODJELI Broj svezaka Vrijednost  

Odjel za odrasle 212 31.521,50 

Dječji odjel 16 1589,80 

Zavičajni odjel 1 150,00 

UKUPNO: 229 33.261,30 

 

UKUPNO PRINOVLJENIH KNJIGA U 2015. GODINI  

ODJELI Broj svezaka Vrijednost 



Odjel za odrasle 1143 180.417,85 

Dječji odjel 512 34.863,17 

Zavičajni odjel 17 1537,05 

UKUPNO: 1972 216.818,07 

 

 

OTPISANA GRAĐA U 2015. 

Odjeli Broj svezaka Vrijednost 

Odjel za odrasle 438 43.256,64 

Dječji odjel 300 17.309,20 

UKUPNO: 738 60.565,84 
 

REKAPITUALCIJA 

Knjižnica 31.12.2015. godine u svom fondu ima: 

ODJELI Broj svezaka Vrijednost 

Odjel za odrasle 39108 4.602.929,90 

Dječji odjel 10460 782.959,03 

Zavičajna zbirka 856 85.734,36 

UKUPNO 50424 5.471.623,29 

 

 

 

7. Kulturno-edukativna i animacijska djelatnost 

 

Pored osnovne djelatnosti, nabave, čuvanja i posuđivanja knjiga, Knjižnica sve više postaje 

središte kulturnoga i informativnoga života u Đurđevcu. Uz književne susret, tribine, 

promocije knjiga, obilježavanja značajnih obljetnica u zavičaju, Republici Hrvatskoj i svijetu, 

značajna je djelatnost edukativnog sadržaja održavanje radionica ljeti na dječjem odjelu. 

Treba napomenuti da su u ljetnim mjesecima (cijeli srpanj i kolovoz) svakodnevne bile 

aktivnosti pod nazivom Ljeto u knjižnici. Djeca su svaki dan imala određenu aktivnost,  

(radionicu, pričaonicu, filmsku projekciju, računalnu radionicu, kreativnu  likovnu radionicu ili 

su išli na razne aktivnosti izvan knjižnice ). 



Misija knjižnice zasniva se da svojom lokacijom u samom središtu grada postajemo dnevni 

boravak naših građana. Programima, aktivnostima i uslugama nudimo svim društvenim 

skupinama sadržaje po njihovoj mjeri, a nabavom građe i uređenjem zbirki djelujemo i 

poslujemo u skladu s trendovima u knjižničarskom svijetu.     

         

 

PROJEKTI: 

7.1.BIBLIOKOFER 

            

 Cilj projekta 

Sustavnim izlaganjem djece predškolske dobi knjižničnim sadržajima i uslugama osmišljenim 

za njihovu dob, odgaja se nova generacija ljubitelja knjige i književnosti. Nova generacija 

knjižničnih korisnika u digitalnoj eri. 

Opis projekta 

U suradnji s dječjim vrtićem  oblikovale se posebna usluga male pokretne knjižnice – 

Bibliokofera – za grupnu posudbu slikovnica u prostoru dječjeg vrtića. Uz uslugu posudbe 

provodi se i niz aktivnosti za djecu, odgojitelje i roditelje kojima je cilj razvijanje svijesti o 

knjižnici i knjižničnim sadržajima. 

Provedba 

Jednom na mjesec Bibliokofer posjećuje dječji vrtić, u dogovorenom prostoru odvija se 

susret s knjižničarom i djeca zajedno sa svojim odgojiteljicama posuđuju knjigu iz kofera i 

vraćaju knjigu od prethodnog mjeseca. 

Prilikom svakog posjeta provodi se i dodatna aktivnost prema unaprijed dogovorenom 

rasporedu. 

 

 



Oblikovanjem sadržaja i usluga u suradnji s dječjim vrtićem istovremeno se povećava ponuda 

sadržaja za predškolsku djecu u njihovoj zajednici, realizira poslanje Knjižnice kao ustanove 

po mjeri korisnika i promiče čitanje kao aktivnost korisna za dijete i obitelj 

U toku provođenja projekta roditelje se  kontinuirano obavještavaju o provođenju aktivnosti 

(putem oglasnih ploča). Osiguravanjem dodatnog sadržaja (radionice) te popratnog 

materijala (letci Hrvatskog čitateljskog društva). 

 

 

7.2. Priče za laku noć 

 

Na međunarodni dan dječje knjige, 2. travnja 2013. u Hrvatskoj je pokrenuta prva nacionalna 

kampanja “Čitaj mi” posvećena čitanju naglas djeci i to od samog rođenja. Važnost kampanje 

je u tome da se kod svih kako djece, tako i roditelja, ali i društava u cjelini razvije svijest o 

čitanju. 

Gradska knjižnica Đurđevac ima dugu tradiciju čitanja priča predškolcima i uključila se u 

projekt čak i prije službenog početka kampanje, 28. siječnja 2013. Želja nam je bila uključiti i 

ostalu djecu, i odrasle,  u čitanje i slušanje priča. U suradnji  s Podravskim radiom, krenuli 

smo u projekt čitanja priča za laku noć. Do danas je snimljeno blizu tisuću različitih priča. 



Projekt ima višestruku korist, kako za čitače, tako i slušatelje. Priče čitaju djeca nižih razreda 

osnovne škole. Čitanjem, usavršavaju svoje čitanje, proširuju vokabular, postaju 

samopouzdanija, upoznaju se s poslovima voditelja na radiju, proširuju vidike, bolje se 

izražavaju  u pisanju zadaća, proširuje opće znanje, poboljšavaju govorne vještine, i na kraju 

postaju poznati u okolini jer se njihov glas čuje na radiju. A slušatelji, koji nisu samo djeca, 

slušanjem maštaju o ljudima, mjestima, likovima, događajima, vremenima spomenutim u 

pričama. Slušanjem priča, djeca prije svega uče, usvajaju riječi i fraze koje kasnije počinju 

upotrebljavati. 

 

 

Razgovorom s roditeljima nakon priče razvijaju govor i komunikacijske vještina, razvijaju 

pažnju i pamćenje, počinju razlikovati dobro i zlo, prepoznaju pravdu i nepravdu, razvijaju 

zaključivanje. Priče potiču pravilno ponašanje, razvijaju toleranciju, pomaže u rješavanju 

sukoba. 

Danas je 20 djece uključeno u projekt čitanja priča za laku noć. 

 

 

7.3. Ruka prijateljstva 



 

Ciljevi programa 

Glavni ciljevi našeg programa  su poboljšanje kvalitete života ciljane populacije, 

senzibiliziranje građana za osobe s intelektualnim poteškoćama, te stvaranje uvjeta jednakih 

mogućnosti u lokalnoj zajednici.  Zahvaljujući odličnoj suradnji s zaposlenicima Udruge „Mali 

princ“ te jako dobrim odnosom s korisnicima Udruge naš program već uspješno djeluje dvije 

godine, od prvih posjeta kada smo se tek privikavali jedni na druge i učili jedni o drugima i 

sada već stalnim aktivnostima koje vodi naša knjižničarka Martina Makar. 

Aktivnosti se odvijaju jednom mjesečno u trajanju od 2h. Ponekad smo mi njihovi gosti, 

ponekad oni naši. 

Trudimo se da aktivnosti budu raznolike, od kreativnih radionica, jezičnih radionica, 

pričaonica ili jednostavno druženja. 

Obilježavamo različite obljetnice, učimo, stvaramo, kreativno se izražavamo, a što je 

najvažnije širimo ljubav i toleranciju. 

Inkluzija kao pojam često se povlači, međutim rijetko zaista funkcionira. Da bi u praksi 

inkluzija bila održiva potrebno je jako puno rada, angažmana i volje te dobre suradnje s 

ustanovama koje okupljaju ljude s posebnim potrebama. 

Inkluzija nije vidljiva samo u našoj ustanovi, naime obilježavamo i Međunarodni dan 

Downovog sindroma,  kada u aktivnosti uključujemo i učenike naših srednjih škola i širu 

javnost. 

Senzibiliziranje javnosti nešto je na čemu intenzivno radimo. O svojim aktivnostima redovito 

izvještavamo putem medija i društvenih mreža jer na taj način želimo doprijeti i do onih 

društvenih skupina koje nisu izravno uključene u naš rad. 

Program „Ruka prijateljstva“ proširit će svoje djelovanje i na Udrugu slijepih i slabovidnih 

Koprivničko-križevačke županije, Gradsko društvo osoba s invaliditetom Đurđevac te na sve 

pojedince, udruge i ustanove koje svoje djelovanje grade na radu s osobama s posebnim 

potrebama. 



 

 

 

7.4 .Klub prijatelja filma i fotografije 

 

Redovni sastanci održavaju se svaki drugi četvrtak u mjesec u Gradskoj knjižnici. 

Aktivnosti kojima  se klub bavi su: 

 projekcije i analize filmova 

 projekcije i analiza fotografija 

 izložbe fotografija 

 tematski razgovori i stručna predavanja 

 gostovanja u susjednim gradovima i mjestima 

 gosti-fotografi, filmaši, scenaristi, snimatelji itd. 

 razmjena stručne literature 

 zajednička posjete izložbama i festivalima u drugim gradovima 



 fotosafari-po dogovoru 

 posudba stručne literature u knjižnici, itd. 

 

7.5. Klub ljubitelja knjige i čitanja 

 

Povijest čitateljskih klubova/grupa je duga od diskusijskih klubovi u doba Platona i sastanaka 

i razgovora tkalji preko čitanja u samostanima, čitaoničkih društava, salona u Francuskoj, do 

prvog formalnog kluba u 17. stoljeću, širenja klubova nakon rata i popularnosti nakon Oprah 

Show-a 1996. do današnjih klubova koji su osnovani u knjižnicama, knjižarama, školama… 

Naš klub je osnovan 24.11.2009. na inicijativu knjižničarki iz Gradske knjižnice Đurđevac. Prva 

voditeljica bila je Ivanka Ferenčić Martinčić, kasnije su tu ulogu imale: Anica Šabarić i Ljerka 

Šimunic, a trenutno KLJUK vodi Dušanka Vergić. 

 

 

Na prvom sastanku smo našem klubu dali ime i dogovorili smo pravila rada. Na drugom 

sastanku 1.12.2009. iznosili smo prijedloge naslova za čitanje i napravili plan za 2010. godinu. 

Na trećem sastanku, u siječnju 2010.godine smo raspravljali o prvoj knjizi „Psima ulaz 

zabranjen“ –dječjoj knjizi hrvatske autorice Melite Rundek. 



Tako iz mjeseca u mjesec raspravili smo 50-tak naslova. Pri svakom susretu izmijenimo i 

preporuke za čitanje, predstavimo koju dobru knjigu. Klub se sastaje svaki prvi utorak u 

mjesecu i okuplja dvadesetak ljubitelja pisane riječi. 

7.6. Putopisi srijedom 

 

Koncept putopisnih srijeda nastao je 2013. godine. Putovanja smo započeli s Tomislavom 

Perkom i s njegovom knjigom „Tisuću dana proljeća“. Nakon toga putovanje se nastavilo i 

nije stalo do dan danas. 

Putovali smo na različite destinacije: Novi Zeland, Island, Iran, Portugal, Kinu itd… 

Naši putnici putovali su na najluđe moguće načine i upoznali brojne zanimljive ljude. 

Koncept Putopisi srijedom nastao je nakon velikog interesa naših građana da putuju diljem 

svijeta iz prostora knjižnice. Ovaj koncept privlači veliki broj znatiželjnih slušača, ali i putnika 

koji svoja iskustva žele podijeliti s drugima. 

 

8. Aktivnosti i događanja u 2015.godini 

 Galović i zađne stvari – predstavljanje knjige podravskih eseja i zapisa Zdravka Seleša 

 Onda romantica – putopisno predavanje i predstavljanje knjige Mateja Perkova 

 Zasnivanje zajednice prema teorijama društvenog ugovora / predavanje u sklopu 

Filozofije četvtkom 

 Izložba ljubavnih razglednica s početka 20. stoljeća – Mojem suncu u Gjurgjevcu 

 Akcija prikupljanja slikovnica povodom Međunarodnog dana darivanja slikovnica ( 

opremanje Pedijatrijske ordinacije u Đurđevcu ) 

 8. Tjedan psihologije – niz predavanja na temu ubrzanog životnog tempa 

 Trekking po Himalaji – putopisno predavanje željka Orača i Dane Šimića 

 Promocija publikacije Žene koje su obilježile Đurđevac 



 Uskršnja radionica za srednjoškolce 

 Sveta zemlja – tragovi prošlosti u sadašnjosti za budućnost , putopisno predavanje 

Saše Senjana 

 Promocija slikovnice i izložba ilustracija Željko i tri rode, autorice Andreja Živko I 

Silvija Šesto 

 Knjižuljenje – knjižni kviz za srednjoškolce 

 Izložba Ex-librisa Drage Novaka 

 Od Kine do Hrvatske na električnim skuterima – putopisno predavanje Nade Miličić i 

Tomislava Dleska 

 Promocija knjige Vrijeme pravih kapetana Darka Pernjaka 

 Made in China – putopisno predavanje Martina Mahovića 

 Ljeto u knjižnici –  kreativne , sportske i poučne radionice  za djecu 

 Promocija udruge Autonomni alternativni klub kulture 

 85. obljetnica Slavka Čambe 

 Radionica glagoljice 

 Povijesno predavanje – Tomo Jalžabetić, seljak i političar 

 Idemo u Portugal – putopisno predavanje Jasmine Rep 

 Tjedan cjeloživotnog učenja 

 Kako uspješno provoditi projekte – edukacija kako uspješno provoditi projekte u 

suradnji s Programom JAKO 

  Uzgoj smilja – edukacija  

  Bonton za svaki dan – radionica za učenike 8. razreda 

 Zdrava hrana – predstavljanje knjige Slavice Čulić- Kuhajmo s prirodom 

 Radionica u sklopu Europskog dana jezika za učenike osnovne škole 



 Novi Zeland – putopisno predavanje Tomislava Perka 

 Važnost pravilne prehrane i hrana kao lijek – predavanje prof. Irene Tišljar 

 Tjedan dojenja – projekcija filma Mliječna staza 

 Prizivamo Frana – službeni početak Galovićevih jeseni 

 Pjesničko sijelo – Prijatel moj dragi – gostovanje sudionika Galovićevih jeseni 

(pjesnici iz 15-ak zemalja) 

 Promocija knjige Mirne Weber – Božja ofčica 

 Iran bez predsrasuda – putopisno predavanje 

 

 

9. Unapređivanje djelatnosti 

Stalnim uvođenjem novih programa i ideja nastojimo unaprijediti svoj rad. Besplatnom 

članarinom želimo privući sve građane da postanu dio „knjižnične obitelji“. Nabavom 

novih naslova pratimo trendove u izdavaštvu, kreiranjem novih programa nastojimo 

privući sve one članove našeg društva koji nisu naši članovi. Misija nam je da zadržimo 

postojeće članove, ali privučemo i one koji možda to nikada nisu bili. Segmentacijom 

usluga i programa nastojimo obuhvatiti sve društvene skupine, tako da surađujemo sa 

svim ustanovama grada Đurđevca. Posebno smo ponosni na mali knjižni kutak u 

Pedijatrijskoj ordinaciji, koji već dvije godine za redom skupljajući donacije punimo 

igračkama i slikovnicama. Suradnja s obrazovnim skupinama je zaista izvrsna, učitelji, 

profesori i stručni suradnici često puta koriste prostor knjižnice kao svoj alternativni 

prostor tkz „proširena učionica“. 

Našu primarnu djelatnost – nabavu knjiga nastojimo održati na visokoj razini prateći 

novitete u izdavaštvu. Izvrsno surađujemo sa svim nakladnicima i kupujemo stručnu 

literaturu za naše korisnike uvažavajući i njihove želje i potrebe. Svake godine nastojimo 

održati one standarde koje smo dostigli, ali i proširiti ih nečim novim i drugačijim.  



Kupnjom novih računala za korisnike i uvođenjem besplatnog interneta prostor knjižnice 

postao je omiljeni prostor za pisanje seminara, referata i završnih radova, ali i slušanje 

muzika. Uređujemo i svaki mjesec kutak za čitanje, u kojem se naši korisnici mogu 

odmoriti i uživati u stripovima, knjigama ili časopisima. 

Ono na čemu zaista mnogo radimo je odnos prema korisnicima koji su nam uvijek na 

prvom mjestu.  Zadovoljan korisnik naš je konačni cilj. Povećanjem broja posjeta i  dobra 

povratna reakcija naših korisnika govori nam da smo na dobrom putu i da naši korisnici 

rado provode svoje vrijeme u knjižnici. 

 

 

 

 

   Ravnateljica: Antonija Mandić, prof. 

 


